

# 平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN 41-0087 2023.11 7 星期二 农历癸卯年九月廿四 第9366期 今日8版

## 我国资源型地区转型发展取得重要阶段性成果

近六成的地级资源型城市建成国家重要能源资源供应基地,全国262个资源型城市地区生产总值由2012年的15.7万亿元增加到2022年的近30万亿元

新华社北京11月6日电(记者陈伟伟 简娟)记者从国家发展改革委了解到,党的十八大以来,资源型地区能源资源保障能力不断提升、经济实力持续增强、民生福祉日益增进、多元化产业体系逐步建立、绿色发展成效显著,转型工作取得了重要阶段性成果。国家发展改革委日前组织召开全国资源型地区转型发展暨采煤沉陷区

综合治理经验交流现场会。国家发展改革委有关负责人介绍,党的十八大以来,协调配合、上下联动、齐抓共管的资源型地区转型发展工作机制逐步建立,政策体系和可持续发展长效机制日益完善。国家发展改革委同财政部累计安排中央资金约2500亿元,支持资源枯竭城市、采煤沉陷区、独立工矿区统筹解决社会民生、生态环境

等方面的历史遗留问题。国家发展改革委发布的数据显示,在能源资源保障能力方面,截至2022年,近六成的地级资源型城市建成国家重要能源资源供应基地。在经济实力方面,全国262个资源型城市地区生产总值由2012年的15.7万亿元增加到2022年的近30万亿元。在民生福祉方面,“十四五”以来,在中央预

算内投资支持带动下,有关采煤沉陷区和独立工矿区累计实施地质灾害隐患区居民避险搬迁168万户、56.5万人,改造修缮老旧住房278万户。在产业体系方面,资源型产业占比逐步降低,新兴产业和第三产业占比稳步提升。在绿色发展方面,资源型地区空气质量持续优化,节能减排成效明显。

### 河畔花儿艳



11月6日,市区光明路附近湛河公园,连片开放的花儿娇艳欲滴。百日红、千头菊、月季等花卉绽放,湛河公园成为市民休闲健身的好去处。  
本报记者 张鹏 摄

### 多个路段路灯不亮

有关部门:正在协调

[5版]

### 强冷空气影响持续

最低气温0℃线继续南压

[7版]



24 小时热线  
4940000

#### 天气预报

白天到夜里晴天到多云 偏南风2级到3级  
最高温度20℃ 最低温度9℃

微博:<http://weibo.com/pdswb2011>  
网址:<http://www.pdsxww.com>

本版编辑 尹家祥  
视觉编辑 王玉  
校对 常卫敏